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A közalapítvány teljes dokumentációját sikerült átvennem az eddigi könyvelést végző cégtől (Vienna 
Consulting Kft), akik elmondták, hogy az alapítvány két éve nem tudott beszámolókat küldeni az 
APEH-felé, mert a banki kivonatok nem érkeztek be hozzájuk és az eddigi kuratóriumi elnök 
lemondása után minden kommunikáció megszakadt a tisztségviselőkkel. 
A dokumentáció átvétele után beszereztem a fellelhető bankszámla kivonatokat, és az anyagot 
átadtam az új könyvelőnek (Vidéki Gyöngyi - Leányfalu), hogy a hiányosságokat pótolja. A munkájáért 
nem kér pénzt és a Szentendre VSE könyvelését is ő végzi hasonló feltételekkel. 
Az eddigiek alapján megállapítható, hogy az alapítvány számláján 278 250 forint van, ebből a 
számlakivonatokért az OTP tizenegyezer forintot levont. 
Megtartottuk első közgyűlésünket, ahol határozat született az új alapszabály elfogadásáról, amely 
csak a tisztségviselők nevében tér el a régiektől. Megválasztottuk az alapítvány titkárának Pintér 
Ádámot. Az alapítvány egyéb szerkezetén nem kívántunk változtatni. 
Ezen határozatok birtokában Dr. Hevesi Kristóf elkészíti, és beadja a változásról szóló 
dokumentumokat az illetékes bíróságnak. Az érkeztetett bírósági beadvánnyal elvileg 
cselekvőképessé válik az új kuratórium. 
Miután az ügymenet helyre állt, az alapítvánnyal különböző pályázatokon kívánunk részt venni (NCA, 
HEFOP stb.), illetve a vállalkozókat tájékoztatjuk arról, hogy ismét működik. Mivel közhasznúsági 
igazolás kiállítására alkalmas, amely adó jóváírás formájában kedvező lehet, reményeink szerint 
sikerül stabil adományozói kört kialakítanunk az év második felére.  
Tárgyalásokat folytattam az ERUDITITIO Kft. pályázatíró céggel, akik hajlandóak együttműködni az 
alapítvánnyal. De ők csak egy cég, a partneri körbe több is bevonható. 
Ekkorra realizálódhatnak első pályázataink is, amelyek során oktatási, és közösségi sport, 
rehabilitáció, és rekreációs jellegű közösségi tevékenységek témakörökben kívánunk tevékenykedni. 
Az alapítvány támogatni kívánja a városi sportegyesületet és a szentendrei oktatási intézményeket is. 
A pályázati önerő előteremtése szponzori támogatásból megvalósítható, elsődleges célunk olyan 
források keresése, amelyeknél előfinanszírozás, vagy magas önerő nem hátráltatja a munkát. 
Hosszabb távon az alapítvány alkalmas lehet arra, hogy a városi sportéletben egyfajta irányító, 
ellenőrző szerepet töltsön be a források elosztását, illetve centralizálását illetően, szervezzen szakmai 
jellegű programokat (edzői kamara, sportszervezetek tájékoztatása, stb.). A szponzori felajánlások 
ellenőrzött körülmények közt való felhasználását garantálja az éves beszámoló, a számlakivonatok, 
illetve a könyvelés. 
 



Mivel a kuratórium tagjai sport iránti elkötelezettségből ingyen végzik munkájukat, és a könyvelő is 
támogat azzal, hogy nem kér térítést, létjogosultsága megkérdőjelezhetetlen. Ha sikerül végre 
működőképessé tenni, kiváló eszköze lehet a pályázaton elnyerhető források elérésének, és 
felhasználásának 
Az esetlegesen elnyert forrás programjának megvalósítására az alapítvány szerződhet, és partnereket 
vonhat be, számlaképes, így kifizetéseket is gyakorolhat. 
Az alapítvány működtetési költségeihez, és egyéb kiadásokhoz önkormányzati segítségre, anyagi 
jellegű támogatásra nincs szükség.  
Támogatást kérünk azonban erkölcsileg, és eszközök tekintetében (fénymásolás, nyomtatási 
lehetőség postai küldemények átvétele stb.), az esetleges pályázati háttér kialakításában, illetve 
abban, hogy az Önkormányzatnál felbukkanó esetleges támogatókat hozzánk irányítsák. 
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